

印尼团结联盟(KIB)的总统候选人将与佐科维沟通 三党领导将于8月10日正式注册参选

(本报讯) 印度尼西亚团结联盟(KIB)将向总统佐科维提交在2024年总统选举(Pilpres)中, 该联盟提出的总统候选人(候选人)的姓名。团结建设党副主席Arsul Sani解释了原因。

“当然, 就政治现实而言, 无论是谁, 如果后来缩小范围, 例如印尼团结联盟是谁, 也必须至少非正式地与佐科维先生沟通,” Arsul昨天说。

据Arsul称, 各方将向佐科维介绍他们提议的总统候选人。他没有具体说明与之相关的原因。“这

是不可避免的政治现实。”

然而, 到目前为止, 这一意图还没有实现。该联盟尚未讨论并决定2024年总统候选人和副总统候选人的提名。

Arsul强调, 候选人的提交是非正式的。这是因为政党没有义务报告他们选择的总统候选人。

“是的, 传达它, 不要用它来报道。如果报道, 对, 似乎该政党是在佐科维先生的手下。事实并非如此。它一定已经传达了,” Arsul补充道。

该联盟还确保他

们将同时向普选委员会注册参选。

国民使命党Yandri Susanto副主席表示, 这同时显示了该联盟作为政党联盟的稳固性。“上帝保佑, 我们将一起去大选委员会注册。这意味着印度尼西亚团结联盟的团结正在一天比一天好,” Yandri说。

Yandri表示, 该联盟将于周三(8月10日)在大选委员会注册为2024年大选的参与者。各方均已完成要求的完整的注册文件。

Yandri表示, 向大选委员会的注册将由总主席朱基菲利(

Zulkifli Hasan) 直接进行。他将由具有公众人物或艺术家背景的国民使命党政治家陪同。

“当然国民使命党(Pan)里面也有一些公众人物, 是的。有Desy (Ratnasari)

, Eko (Patrio), 还有Pasha (Purple)。然后几乎所有的该党国会成员都会陪同总主席前往大选委员会将为PAN注册为选举参与者,” Yandri说。(莉丽)



团结建设副主席Arsul Sani

佐科：印尼须保持谨慎 明年经济或会很糟糕

(雅加达综合电) 印度尼西亚经济第二季度交出了一张漂亮的成绩单, 但印尼总统佐科警告要对经济形势保持谨慎, 并称明年经济可能会很糟糕。

根据印尼国家统计局星期五(8月5日)公布的最新数据, 在大宗商品价格上涨推动出口的情况下, 印尼经济在今年4月至6月加速增长, 同比增长5.44%, 这是该国一年来最快的增长率。

数据显示, 印尼第二季度出口同比增长近20%, 相比之下, 上一季度出口增长为16.22%。而食品饮料、采矿、

建筑、运输和仓储的扩张速度比上一季度快。

尽管经济数据看似健康, 但佐科预测在冠病大流行病和乌俄战争造成的经济、粮食和能源危机的影响下, 2023年将是黑暗的一年。

印尼新闻网站“时代网”引述佐科在一场活动上发表的话说, 他不久前与联合国秘书长、国际货币基金组织和七国集团(G7)领导人交谈时, 各方表示明年将是黑暗的一年。

佐科说, 这不仅是对印尼而言, 对全世界也是如此。

佐科透露, 根据他从世界银行得到的信

息, 明年可能有多达66个国家会因经济状况不佳而崩溃。

据他所知, 最初数据显示仅有九个国家会面临这样的情况, 但随后就增至25个国家, 而后进一步增至42个国家, 最后演变成66个国家。

令人进一步拉响警报的是欧洲、澳大利亚和美国等几个大国的经济增长出现下滑, 而人民收入的增加则被商品价格上涨和通货膨胀率所抵消。

**分析师：第二季强劲增长
并不意味着经济前景美好**

分析师也认为, 现有的良好经济数字并不意味着美好的前景。

英国经济研究咨询公司凯投宏观的分析师莱瑟在一份报告中指出, 印尼第二季度显示“强劲的增长, 但随着逆风的增速, 这样的形势不会持续下去”。

他预测, 下来印尼出口将受到商品价格下跌和全球增长放缓影响。

印尼央行上个月下调了对今年经济增长的预测, 表示全球经济放缓将削弱出口, 而国内通胀上升将减缓消费复苏。

来自 / 联合早报

